



Углич и Ярославль связывает многолетняя творческая дружба в разных культурных сферах – в музыке, певческом и танцевальном искусстве, живописи. Многие наши деятели культуры учились в областном центре, строили карьеру, осваивали новые техники и жанры и привозили оттуда смелые идеи. Ярославцы же всегда любили угличан за упорство и таланты. А недавно наш город посетили мэтры изобразительного искусства - художники Ярославского СХ.

80 работ 37 авторов были представлены широкой аудитории в трех залах Дома дружбы. По словам организаторов, это - самая крупная выставка за последние годы.

Сотрудничество угличан и ярославцев началось более 50 лет назад, когда некоторые выпускники Ярославского художественного училища переселились на постоянное место жительства в наш город. Они привезли с собой «ярославскую школу». Эта манера письма оказалась востребованной у коллекционеров и вскоре приобрела особенный угличский провинциальный шарм. Среди «первопроходцев» были такие художники, как В. МАКСИМОВА, Ф. КУНИЦЫН, А. ПЕТРОВ, В. МАЛЯНОВ, Т. ПЕТРОВА и другие.

- Все время плодотворного сотрудничества со старшими «братьями», как говорится, по кисти - ярославцами – мы чувствовали их «отеческое плечо», - заметил А. ПЕТРОВ на

